



Рег. номер: 47/1112.  
Рег. дата: 14.02.2025

0257801547566

МВД по Республике Коми

Отделение Министерства внутренних дел  
Российской Федерации  
по Усть-Цилемскому району  
(ОМВД России по Усть-Цилемскому району)

ул. Набережная, д. 68, с. Усть-Цильма,  
Республика Коми, 169480

Начальнику Управления образования  
Администрации  
МР «Усть-Цилемский»

Талеевой Е.Г.

[otd-obr-ust@yandex.ru](mailto:otd-obr-ust@yandex.ru)

14.02.2025 № 47/1112

на № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О направлении информации

На основании ст.1 Федерального закона от 10.12.1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (далее-Закон) задачами закона являются: охрана жизни, здоровья и имущества граждан, защита их прав и законных интересов, а также защита интересов общества и государства путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий, снижения тяжести их последствий.

В соответствии со ст.2 Закона, безопасность дорожного движения - состояние данного процесса, отражающее степень защищенности его участников от дорожно-транспортных происшествий и их последствий.

Так, с января по декабрь 2024 года на дорогах Усть-Цилемского района зарегистрировано 65 дорожно-транспортных происшествий (далее ДТП), из которых 9 учетных дорожно-транспортных происшествий, в результате которых получили травмы 13 человек.

Одно из серьезных происшествий произошло 9 сентября 2024 года на 40 км автодороги «Усть-Цильма-Синегорье-Трусово», при котором водитель автомашины ВАЗ 2109, находясь в состоянии алкогольного опьянения, двигаясь со стороны деревни Рочево в сторону села Трусово, не справился с управлением и совершил наезд на стоящую автомашину Рено Меган. В результате ДТП пострадал водитель автомашины ВАЗ 2109, водитель и пассажир автомашины Рено Меган. Пострадавшие госпитализированы в медицинское учреждение. По результатам административного расследования, водитель автомашины ВАЗ 2109 понес административную ответственность за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также за причинение вреда здоровью потерпевшим участникам дорожного движения.

За указанный период, произошло 1 ДТП на территории района с участием несовершеннолетнего участника дорожного движения, который являлся пассажиром транспортного средства.

Анализ состояния аварийности на территории обслуживания показывает, что причиной ДТП явилось не соблюдение водителями скоростного режима, не выполнение требований уступить дорогу, несоблюдение дистанции до движущегося впереди транспортного средства, не соблюдение требований осуществления маневра задним ходом.

За 2024 год на территории Республики Коми зафиксировано 136 (АППГ – 126) ДТП с участием детей (до 16 лет), в которых 2 ребенка (пассажира) погибли и 151 получили ранения.

В связи с изложенным, с целью обеспечения безопасности дорожного движения, сохранения жизни и здоровья, предупреждения дорожно-транспортных происшествий, профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, в том числе с тяжкими последствиями, прошу Вас с участием сотрудников Госавтоинспекции продолжать организацию работы в образовательных учреждениях с проведением тех или иных мероприятий по безопасности дорожного движения, в том числе по вопросам контроля за соблюдением детьми ПДД РФ по пути следования в образовательную организацию и обратно (в том числе при участии родительских объединений). Прошу продолжать размещение информации по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, в т.ч. со статистическими данными, на сайтах образовательных организаций района, официальных аккаунтах социальных сетей, с напоминанием соблюдения правил безопасного поведения на дорогах для несовершеннолетних, педагогов, родителей.

По результатам рассмотрения письма, прошу обеспечить размещение на цифровых платформах образовательных организаций вышеизложенную информацию.

За ранее благодарю!

С Уважением,

Ст. госинспектор БДД Отделения Госавтоинспекции

Е.В. Чупров

